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У сучасному цифровому середовищі традиційні підходи до створення 

брендбуку поступово втрачають свою ефективність через обмеженість 

статичних форматів. Зростання ролі візуальної комунікації та інтерактивності 

вимагає впровадження інноваційних рішень, що дозволяють розширити 

можливості представлення бренду. Саме тому актуальним є дослідження 

мультимедійних технологій як засобу трансформації брендбуку у динамічний, 

інтерактивний продукт. 

Метою дослідження є розглянути інноваційні підходи до створення 

брендбуку із застосуванням мультимедійних технологій та визначення їх 

впливу на ефективність візуальної комунікації бренду. 

Традиційний брендбук є статичним документом, який містить правила 

використання фірмового стилю: логотип, кольорову палітру, шрифти, 

композиційні принципи. Проте сучасні тенденції розвитку дизайну 

зумовлюють перехід до інтерактивних форматів, що забезпечують більш 

глибоке залучення користувача. 

Проблема впровадження мультимедійних технологій у процес 

створення брендбуку та формування візуальної ідентичності активно 
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досліджується як українськими, так і зарубіжними вченими. У працях 

вітчизняних авторів приділяється увага методам підготовки графічних 

дизайнерів та використанню поліграфічних продуктів, тоді як зарубіжні 

дослідники акцентують на динамічних системах візуальної ідентичності, 

інтерактивних форматах та цифрових технологіях у дизайні. 

У дослідженні Фонте П., Мартінс Н., Рапозо Д. (2023) проаналізовано 

концепцію динамічної візуальної ідентичності (DVI), її зв’язок із брендом і 

системами візуальної ідентифікації, а також визначено основні принципи, 

типологію та структурні особливості її проєктування  [2, с. 41]. 

Як зазначають Вілер А. та Мейерсон Р., розробка ідентичності бренду 

передбачає створення цілісної системи візуальних і комунікаційних елементів, 

яка забезпечує впізнаваність, емоційний зв’язок із аудиторією та узгодженість 

бренду в різних середовищах, що є важливим у контексті створення сучасного 

мультимедійного брендбуку [4, с. 12]. 

Дослідження Колесник Н. Піддубної О., Поліщук О., Шостачук Т., 

Бреславської Г. підтверджує, що використання цифрового мистецтва та 

мультимедійних технологій розширює можливості створення візуального 

образу бренду, що є важливим для розробки інноваційних форматів брендбуку 

[3, с. 128].  

Як зазначають Продан І. та Продан С., дизайн поліграфічної продукції є 

важливим складником професійної підготовки графічних дизайнерів, оскільки 

сприяє розвитку композиційного мислення, навичок візуалізації та здатності 

працювати з різними форматами подання інформації [1, с. 144]. 

Цифровізація сприяє появі нових форматів брендбуку, зокрема: 

інтерактивних PDF-документів, веб-брендбуків, мультимедійних презентацій, 

інтерактивних книг. 

Мультимедійні технології передбачають поєднання різних типів 

інформації: тексту, графіки, звуку, відео та анімації. У контексті створення 

брендбуку вони дозволяють: демонструвати анімацію логотипу, візуалізувати 

динамічні композиції, інтегрувати відеопрезентації бренду, використовувати 
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інтерактивні елементи (кнопки, переходи, гіперпосилання), створювати ефект 

занурення (immersive experience). Завдяки цьому брендбук перестає бути лише 

інструкцією і перетворюється на повноцінний комунікаційний продукт. 

Одним із найбільш перспективних напрямів є створення брендбуку у 

форматі інтерактивної книги. Такий формат поєднує дизайн, сторітелінг та 

цифрові технології. У ході дослідження нами було виявлено такі основні 

характеристики інтерактивного брендбуку: нелінійна структура навігації, 

можливість взаємодії користувача з контентом, використання анімації та 

відео, адаптивність до різних пристроїв, інтеграція з онлайн-середовищем. 

Варто зазначити, що інтерактивна книга дозволяє не лише інформувати, а й 

формувати емоційний зв’язок із брендом. 

У Житомирському державному університеті імені Івана Франка для 

реалізації інтерактивних брендбуків використовуються сучасні цифрові 

інструменти, серед яких платформи для створення інтерактивних книг (Book 

Creator, Flipsnack), графічні редактори (Adobe InDesign, Figma), інструменти 

для анімації (Adobe After Effects), веб-технології (HTML5, CSS, JavaScript). 

Зазначимо, що вибір інструментів залежить від складності проєкту та рівня 

інтерактивності. Зазначимо, що у Житомирському державному університеті 

імені Івана Франка здобувачі ОП «Графічний дизайн» здійснили реалізацію 

низку брендових проєктів, серед яких брендбуки кав’ярень «Двір» та 

«Meraki», етно‑проєкту «Ясниця», цифрового сервісу «Magic Talk» і 

кіберспортивної організації «Viddeks», що ілюструють застосування 

принципів мультимедійної візуалізації у дизайні сучасних візуальних 

комунікацій. 

Отже, інноваційні підходи до створення брендбуку, засновані на 

використанні мультимедійних технологій, відкривають нові можливості для 

розвитку графічного дизайну. Інтерактивний брендбук стає ефективним 

засобом візуальної комунікації, що поєднує інформаційну, естетичну та 

емоційну складові. Впровадження мультимедійних рішень дозволяє 

трансформувати брендбук із статичного документа у динамічний цифровий 
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продукт, що відповідає вимогам сучасного інформаційного середовища. 

Подальші дослідження можуть бути спрямовані на розробку методик 

створення інтерактивних брендбуків та оцінювання їх ефективності. 

Проведений аналіз теоретичних і практичних джерел свідчить, що сучасне 

створення брендбуку потребує інтеграції мультимедійних технологій та 

інноваційних підходів до візуальної комунікації. Впровадження 

мультимедійних елементів дозволяє не лише підвищити ефективність 

сприйняття інформації, а й формувати емоційний зв’язок між брендом та 

аудиторією, забезпечуючи його впізнаваність і конкурентоспроможність на 

сучасному ринку. 
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